
Име и презиме______________________________
1. Израчунај:
8 + 5  =


      7 + 13  =




50 + 50  =
34 + 62 =



75 + 21 =




45 + 54 =

13 – 8 =



50 – 9 =




45 - 45 =
76 - 75  =



98 - 36  =




 87 - 34  =

2. Израчунај поступно:

34 + ( 76 – 56 ) = _______________________________________________________________________
94 – 71 + 54  = ________________________________________________________________________
3. Одреди непознати број:


Х + 34 = 95


пр:

4. За колико је разлика бројева 87 и 32 већа од другог парног броја четврте десетице?
5. Ката, Мира и Ана имају укупно 67 шналица. Ката има 20 шналица, а Ана има 17 шналица. Колико шналица има Мира?
